Manuel d’utilisation - Manual del usuario

Lampe a LED lumiére naturelle
Lampara de luz diurna LED

Merci d'avoir choisi notre produit. Veuillez lire attentivement ce manuel pour utiliser votre produit sans risque
et en profiter pleinement. Gracias por elegir nuestro producto. Lea atentamente este manual para utilizar su
producto de forma segura y disfrutar al maximo de él. Réf : 574628 — n° de lot : 08-21/01

Importé par / Importado por BMR Group 122 Rue du commandant Rolland, 13008 Marseille - France / Francia
Distribué par / Distribuido por GIFI DIFFUSION SAS - BP40 ZI La boulbéne - 47300 Villeneuve / Lot

®CEBAHDKODE

RETROUVEZ PLUS D'INFORMATIONS SUR CE PRODUIT ET SON UTILISATION SUR : WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM

AVERTISSEMENT / ADVERTENCIA

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins
8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience ou
de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

- Le garder éloigné de toutes sources de chaleur incluant la lumiére directe du soleil.
er et stocker ce produit dans un i soumis a des 3 oua
er I'appareil s'il est endommagé.
- Veiller a ce qu'il ne subisse pas de coups, ni de chutes.
- Ne pas l'utiliser de fagon inappropriée.
- Vérifier soigneusement I'appareil avant chaque utilisation.
- Ne jamais essayer de réparer I'appareil. Prendre contact avec le fabricant, son service aprés-vente ou une personne de
qualification similaire afin d'éviter tout danger.
- L'appareil doit étre alimenté uniquement sous la trés basse tension de sécurité correspondant au marquage de I'appareil.
- Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les recycler dans les points de
collecte prévus a cet effet. Adi aupres des ités locales ou de votre revendeur pour obtenir des conseils sur le
recyclage.
- S'assurer que le produit et la prise USB sont complétement secs avant de connecter le dispositif.
- Ne pas plonger l'appareil dans I'eau.
- Ne pas le toucher avec les mains mouillées.
- Stocker I'appareil dans un endroit sec et exempt de poussiére.
- Cet appareil n'est pas un jouet.
- Ne pas modifier I'appareil ou I'un de ses composants.
- Les ampoules LED de cet appareil ne sont pas remplagables, lorsqu'elles atteignent leur fin de vie, la lampe entiére doit étre
remplacée.

é élevée.

Afin de réduire le risque de choc électrique, d'incendie et de blessure, ce produit doit étre utilisé conformément
aux instructions ci-dessus.

- Este aparato puede ser utilizado por nifios de al menos 8 afios de edad y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o con falta de experiencia o conocimientos, si estan debidamente supervisados. Los nifios no deben jugar 2
con el aparato.
- Manténgalo alejado de cualquier fuente de calor, incluida la luz solar directa.
- No utilice ni almacene este producto en un entorno sujeto a altas temperaturas o humedad.
- No utilice el aparato si esta dafnado.
-No lo dejes caer ni lo golpees.
-No lo utilice de forma inadecuada.
- Compruebe la unidad cuidadosamente antes de cada uso.
- Nunca intente reparar la unidad. Péngase en contacto con el fabricante, con su servicio de asistencia técnica o con una persona
igualmente cualificada para evitar cualquier peligro.
- El aparato s6lo debe alimentarse con la tension extrabaja de seguridad correspondiente a la marca del aparato.
- Los productos eléctricos no deben eliminarse con la basura doméstica. Por favor, deséchelos en los puntos de recogida
correspondientes. Pongase en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor para que le asesoren sobre el reciclaje.
- Asegurese de que el producto y el enchufe USB estan completamente secos antes de conectar el dispositivo.
- No sumerja el aparato en agua.
-No lo toque con las manos mojadas.
- Guarde el aparato en un lugar seco y sin polvo.
- Este aparato no es un juguete.
- No modifique el dispositivo ni ninguno de sus componentes.
- Las bombillas LED de este dispositivo no son reemplazables, cuando llegan al final de su vida (til, hay que sustituir todo el anillo
luminoso.
NB: Limpie con cuidado con un pafio suave.
Para reducir el riesgo de descargas eléctricas, incendios y lesiones, este producto debe utilizarse de acuerdo con las instrucciones
anteriores.

DESCRIPTION / DESCRIPCION

Lampe a LED
Lémpara LED

<«—— Corpsmodulable
Cuerpo ajustable

Bouton marche/arrét
Botdn de encendido/apagado

—_—

2 voyants lumineux
2 indicadores luminosos

Remarque:

La lampe est munie d'indicateurs
lumineux qui ne s'allument pas et
n'ont pas d'utilité.

Cela n'empéche pas le bon

Cable USB fonctionnement de la lampe.
Cable USB Nota:

La {dmpara estd equipada con fuces

\ indicadoras que no se encienden y no tienen
{ \ } ningun propésito. Esto no impide que ja
\/ {//w idmpara funcione correctamente.
—
3 - Conecta el cable de la parte posterior del soporte de la lampara y el puerto USB a una fuente de alimentacion. 4
UTILISATION / UTILIZAR

- Branchez le cable a I'arriére du pied de la lampe et le port USB a une alimentation
éléctrique.
NOTE : Le voyant vert de gauche indique que la lampe fonctionne.

Y

- Positionnez la lampe avec I'inclinaison que vous souhaitez a I'aide du corps modulable.

H

Pour changer de mode lumineux :

- Appuyez briévement sur le bouton marche/arrét pour allumer la lampe. Le mode
lumineux est sur la lumiéere blanche.

NOTE : Le voyant rouge de droite indique que la lampe éclaire.

- Appuyez une deuxiéme fois pour changer de mode lumineux sur la lumiére chaude.
- Appuyez une troisieme fois pour mettre la lampe sur la lumiére neutre.

- Appuyez une quatrieme fois pour éteindre la lampe.

Pour changer d'intensité lumineuse :

- Appuyez longuement, environ 3 secondes sur le bouton marche/arrét pour baisser
l'intensité de la lumiére.

- Appuyez a nouveau 3 secondes pour I'augmenter.

NOTE : Stoppez la pression lorsque l'intensité vous convient.

NOTA: La luz verde de la izquierda indica que la ldmpara esté funcionando.
- Coloque la lampara en el dngulo deseado utilizando el cuerpo ajustable.

Para cambiar el modo de iluminacién:

- Pulse brevemente el botén de encendido/apagado para encender la lampara. El modo de iluminacién es de luz blanca.
NOTA: La luz roja de la derecha indica que la lampara esta encendida.

- Pulse una segunda vez para cambiar el modo de luz a luz célida.

- Pulse una tercera vez para cambiar la Idmpara a luz neutra.

- Pulse una cuarta vez para apagar la lampara.

Para cambiar la intensidad de la luz:
- Pulsar prolongadamente, unos 3 segundos, el botdn de encendido/apagado para bajar la intensidad de la luz.

- Pulse de nuevo durante 3 sequndos para aumentar la intensidad de la luz.
NOTA: Detenga la presién cuando se sienta comodo con la intensidad.

NETTOYAGE / LIMPIEZA

- Débrancher la lampe.
- Nettoyer-la délicatement a l'aide d’un chiffon doux et sec.

- Desenchufa la lampara.
- Limpialo suavemente con un pafo suave y seco.

CARACTERISTIQUES/CARACTERISTICAS

Consommation : 5 Watts
Consumo :

Entrée: DC5V=—==1A
Entrada:

Sortie: DC5V=—=—1A
Salida:

Alimentation :
Alimentacion :

x1 cable USB (inclus)

Température de couleur : 3000-6000K
Temperatura de color :

Flux lumineux : 205LM
Flujo luminoso :

Eclairement lumineux : 7000Ix
iluminancia :

Pleine lumiére instantanée : (<1sec)

Luz plena instanténea :
Angle de rayonnement : 80°
Angulo de radiacién :

Durée de vie allumer/éteindre : x100000
Activacion/desactivacion de la vida atil :

Index de rendu des couleurs : CRI: RA(80)
[ndice de reproduccién cromética :

Durée de vie: 10000 heures

De por vida :



User manual - Gebruikershandleiding
LED daylight lamp
LED daglicht lamp

Thank you for choosing our product. Please read this manual carefully to use your product safely and enjoy it
fully. Gracias por elegir nuestro producto. Dank u voor het kiezen van ons product. Lees deze handleiding
zorgvuldig door om uw product veilig te gebruiken en er ten volle van te genieten. Réf : 574628 — n° de lot :
08-21/01Imported by / Geimporteerd door BMR Group 122 Rue du commandant Rolland, 13008 Marseille -
France / Frankrijk Distributed by / Gedistribueerd door GIFI DIFFUSION SAS - BP40 ZI La boulbéne - 47300

Villeneuve / Lot France / Frankrijk
@CELHL D (YK
PVC ¢ —

FIND MORE INFORMATION ABOUT THIS PRODUCT AND ITS USE AT: WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM

WARNING / ADVERTENCIA

n
A

OTHER

- This appliance may be used by children of at least 8 years of
age and by persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience or knowledge, if properly
supervised. Children must not play with the appliance.

- Keep away from all sources of heat including direct sunlight.

- Do not use or store this product in an environment subject to high temperatures or humidity.

- Do not use the device if it is damaged.

- Do not drop or knock the product.

- Do not use it inappropriately.

- Check the unit carefully before each use.

- Never attempt to repair the equipment. Contact the manufacturer, its service department or a similarly qualified person to
avoid any danger.

-The appliance must only be supplied with the safety extra-low voltage corresponding to the marking on the appliance.

- Electrical products must not be disposed of with household waste. Please recycle them at the designated collection points.
Contact your local authority or dealer for advice on recycling.

- Ensure that the product and the USB plug are completely dry before connecting the device.

- Do notimmerse the device in water.

- Do not touch it with wet hands.

- Store the unitin a dry and dust-free place.

- This device is not a toy.

- Do not modify the device or any of its components.

-The LED bulbs in this device are not replaceable, when they reach the end of their life, the entire light ring must be replaced.

& To reduce the risk of electric shock, fire and injury, this product must be used in accordance with the above
instructions.

- Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van ten minste 8 jaar oud en door personen met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale vermogens of met gebrek aan ervaring of kennis, mits onder deskundig toezicht. Kinderen mogen niet
met het toestel spelen.

- Houd het uit de buurt van alle warmtebronnen, inclusief direct zonlicht.

- Gebruik het niet op de verkeerde manier.

- Controleer het toestel zorgvuldig voor elk gebruik. 2
- Probeer nooit het toestel te repareren. Neem contact op met de fabrikant, zijn servicedienst of een soortgelijk
gekwalificeerd persoon om gevaar te voorkomen.

- Het apparaat mag alleen worden gevoed met de extra lage
apparaat.

- Elektrische producten mogen niet met het huisvuil worden weggegooid. Gelieve deze in te leveren bij de daarvoor
bestemde inzamelpunten. Neem contact op met uw gemeente of dealer voor advies over recycling.

- Zorg ervoor dat het product en de USB-stekker volledig droog zijn voordat u het apparaat aansluit.

- Dompel het toestel niet onder in water.

- Raak het niet aan met natte handen.

- Bewaar het toestel op een droge en stofvrije plaats.

- Dit apparaat is geen speelgoed.

- Breng geen wijzigingen aan in het apparaat of een van de onderdelen ervan.

- De LED-lampjes in dit toestel zijn niet vervangbaar, wanneer ze het einde van hun levensduur bereiken, moet de hele
lichtring worden vervangen.

/\ Om hetrisico van elektrische schokken, brand en verwondingen te verminderen, moet dit product worden gebruikt in

i heid ing die |

met de markering op het

metdet de instructies.

DESCRIPTION / DESCRIPCION
LED lamp
LED-lamp

N

N
<«—— Modular body
Verstelbaar lichaam
On/off button . &

Aan/uit knop

2 indicator lights
2 controlelampjes

Note:

The lamp is equipped with
indicator lights that do not light up
and have no purpose.

This does not prevent the lamp
from working properly.
Opmerking:

USB cable
USB-kabel

- Gebruik of bewaar dit product niet in een omgeving met hoge temp of vocl Delamp is voorzien van indicatiefampjes

- Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is. die niet oplichten en geen functie hebben.

- Laat het niet vallen of sla er niet op. Dit verhindert niet dat de lamp goed werkt.
USE / GEBRUIK 3 - Sluit de kabel aan de achterkant van de lampvoet en de USB-poort aan op een stroomvoorziening. 4

- Connect the cable on the back of the lamp stand and the USB port to a power supply.
NOTE: The green light on the left indicates that the lamp is working.

G

- Position the lamp at the desired angle using the adjustable body.

To change the light mode:

- Briefly press the on/off button to turn on the lamp. The light mode is on white light.
NOTE: The red light on the right indicates that the lamp is illuminating.

- Press a second time to change the light mode to warm light.

- Press a third time to switch the lamp to neutral light.
- Press a fourth time to turn the lamp off.

~

To change the light intensity:

- Press and hold the on/off button for about 3 seconds to dim the light.
- Press again for 3 seconds to increase the light intensity.

NOTE: Stop the pressure when the intensity suits you.

OPMERKING: Het groene lampje aan de linkerkant geeft aan dat de lamp werkt.

- Plaats de lamp in de gewenste hoek met behulp van het verstelbare lichaam.

Om de lichtstand te veranderen:

- Druk kort op de aan/uit-knop om de lamp aan te zetten. Het licht staat op wit licht.
OPMERKING: Het rode lampje aan de rechterkant geeft aan dat de lamp aan is.

- Druk een tweede maal om de lichtmodus te wijzigen in warm licht.

- Druk een derde maal om de lamp op neutraal licht te zetten.

- Druk een vierde maal om de lamp uit te schakelen.

Om de lichtintensiteit te veranderen:

- Druk lang, ongeveer 3 seconden op de aan/uit knop om de lichtintensiteit te verlagen.
- Druk nogmaals gedurende 3 seconden om de intensiteit te verhogen.
OPMERKING: Stop de druk wanneer de intensiteit u aanstaat.

CLEANING / SCHOONMAKEN

- Unplug the lamp.
- Clean it gently with a soft, dry cloth.

- Haal de lamp uit het stopcontact.
- Maak het voorzichtig schoon met een zachte, droge doek.

CARACTERISTICS / KENMERKEN

Power consumption : 5 Watts
Verbruik:

Input : DC5V —==1A
Ingang :

Output : DC5V —==1A
Uitgang :

Power supply :
Stroomvoorziening :

x1 cable USB (inclus)

Colour temperature : 3000-6000K
Kleurtemperatuur :

Luminous flux : 205 LM
Lichtstroom :

Illuminance:: 7000Ix
Verlichting : :

Instantaneous full light : (<1sec)

Direct vol licht :
Beam angle : 80°
Stralingshoek :

Lifetime on/off : x100000
Levenslang aan/uit :

Colour rendering index : CRI: RA(80)
Kleurweergave-index :

Lifetime : 10000 heures

Levenslang :



